

# Dubský zpravodaj



B ezen 2011  
ro ník dvacátý

ZDARMA



Maškarní bál

## OBSAH:

- Slovo starosty
- Bilance roku 2010
- Z jednání RM...
- MP informuje...
- S ítání lidu
- Vyhlášení konkursního ízení
- Pozvánka do ZŠ Dubí 1
- Z dubských škol...
- Úsp ch ZUŠ Dubí
- Studium v Anglii
- Masopust v Byst íci
- Výlet b žka
- SK Dubí
- Škola Perspektiva informuje...
- Jarní prázdniny dubských d tí
- D m s pe ovatelskou službou
- Inzerce
- Blahop ání
- Setkání spolužák
- MKZ informuje...
- Smute ní oznámení

# Slovo starosty

Vážení spoluobčané, opět po měsíci vychází nové číslo Dubského zpravodaje a já mám možnost se s Vámi podělit o své zážitky na radnici a informovat Vás o dění ve městě z pohledu starosty.

Zimu snad máme v tom nejhorším pojetí za sebou a nyní nás bude čekat mnoho uklízení. A nejen to. Když skončí nějaká etapa, je dobré se ohlédnout a vyhodnotit, jaká byla. A takto jsme to udělali i my se zimní údržbou města a Cínovce. Jako každý rok se dá říci, že do ideálu to má daleko a je velice co zlepšovat. Jen pro představu všech, zimní údržba stála dosud město 3,8 milionu korun a více než polovina z této částky byla pro Cínovec. Z pohledu toho, že celé Dubí má 8000 obyvatel a Cínovec 85 obyvatel, je to velký nepoměr. A to je přesně to, o čem se hovoří v celé republice, že je třeba zohledňovat při rozdělování peněz pro obce i nadmořskou výšku, v níž obec leží. Vždyť my dostaneme peníze podle stejného klíče jako obec na jižní Moravě, kde nepadne ani vločka. Pak tyto peníze vydané za zimní údržbu musí logicky chybět jinde. Po zkušenosti z poslední zimy bude otevřena diskuze o změně plánu zimní údržby a hlavně systému zadávání úkolů zhotoviteli, to je firmě Marius Pedersen a. s. Již nyní byla započata jednání o změně systému a v průběhu několika příštích týdnů bude mnoho věcí zpřesněno a doplněno tak, aby byl celý úklid lépe kontrolovatelný a přehledný. Jeden závěr je jasný však již nyní. V dobré víře jsme před čtyřmi lety rozšířili rozsah uklízených komunikací na Cínovci a to bude muset být zrevidováno. Konkrétní opatření budou známa také v nejbližších týdnech. Je fakt, že pokud někdo bydlí na hřebenech hor, musí počítat s tím, že nebude mít stejný komfort jako ve městě. Prostě to není možné a není to ani v našich silách. Nesmíme se jen ohlížet, ale je nutné se také dívat dopředu. Čeká nás jarní uklízení a pak také údržba zeleně. To bývá také problém, protože když tráva roste příliš rychle, tak je to jako s tím sněhem. Vždy je k dispozici jen určitá kapacita lidí a strojů, která je nastavena na určitý průměr a pokud dojde k výraznému vybočení potřeb z normálu, bývá zle. Od měsíce dubna přejdeme na jiný systém zadávání a hlavně kontrolování výkonů spojených s údržbou

města. Pro tuto činnost bude vyčleněn jeden pracovník a ten nebude sedět v kanceláři, ale veškerý svůj pracovní čas bude trávit na území města a bude řešit v reálném čase úkoly, které jsou třeba řešit. Věřím, že tento krok bude ku prospěchu pořádku ve městě. Taktéž změníme od měsíce dubna systém výkonu veřejné služby. Nyní je to tak, že skupina je zaúkolována a již nikdo detailně nekontroluje, jak výkon probíhá. To se musí také změnit. Bohužel skladba pracovníků vykonávajících veřejnou službu je velice různorodá a tak je to i s jejich chutí do práce, je zapotřebí je více hlídat. Zatím jsme vyhodnotili stav tak, že pokud se nepodaří zvýšit úroveň kvality práce veřejné služby, bude efektivnější ji zrušit. Za organizaci této činnosti také platíme, a proto je nutné řešit, zda tyto finanční prostředky jsou vloženy správně. Jsem přesvědčen, že všechny tyto kroky povedou k lepší úrovni pořádku ve městě a větší spokojenosti všech obyvatel. Nemohu si však odpustit poznámku, že pokud se nezlepší chování některých našich spoluobčanů ve vztahu k pořádku, tak čistoty nikdy nedosáhneme. Není v silách žádné společnosti udržet pořádek, pokud ihned po úklidu někdo přijde a uklizené místo znečistí. A to je zatím boj s větrnými mlýny. A když tento problém sleduji, tak ještě asi dlouho bude. Bohužel, je to v nás samotných.

Další důležitou věcí, kterou nyní řešíme, je snaha o získání dalších evropských financí. V současné době dobíhají práce na projektech do dvou regionálních operačních programů. Dokončuje se projekt na „Dům porcelánu s modrou krví“ a budeme také podávat žádost o pokračování projektu na podporu cestovního ruchu s názvem „Dubí – město lázeňství a porcelánu – centrum východního Krušnohoří“. První projekt se týká rekonstrukce bývalého kina v Tovární ulici. Zde by mělo vzniknout infocentrum, muzeum výroby porcelánu v Dubí, vzorkovna výrobků a nezbytné zázemí pro turisty. Celý tento projekt bude zařazen do velkého mezinárodního projektu „Porcelánová cesta“ a měl by se stát zajímavým místem pro turisty. Pokud se vše podaří, vznikne zde velice zajímavé lákadlo pro návštěvníky našeho města a určitě to zvýší o kousek atraktivitu Dubí. S tím souvisí i druhý projekt, který by měl

být pokračováním nyní dokončovaného projektu na vlastní podporu rozvoje cestovního ruchu. Z prvního projektu je již hotová kniha o Dubí a musím říci, že je velice krásná. Také je již dokončeno multimediální DVD a mapy Dubí a okolí. Věřím, že až se Vám dostanou do ruky tyto materiály, budete jistě mile překvapeni. Jako hlavní záměr nového projektu je zhotovení turistického webového portálu Východní Krušnohoří, který bude zaměřen hlavně na turisty a dále pak další publikace o Dubí. Měla by to být kniha o historii lázeňství v Dubí, o historii výroby porcelánu v Dubí a kniha o historii a vzniku kostela Panny Marie ve srovnání s jeho benátskou předlohou. Pokud budeme úspěšní, bude to dalších 8 milionů korun na podporu cestovního ruchu ve městě Dubí z evropských financí pro tento projekt a 17 milionů korun na podporu projektu „Dům porcelánu s modrou krví“. Tyto prostředky jsou pak již ve městě znát a budou určitě dobře sloužit svému účelu.

Až se příště setkáme na stránkách Dubského zpravodaje, tak bude již jaro. Je to nejkrásnější období roku a já Vám všem přeji, aby to bylo pro každého období krásné a pohodové. Věřím, že to pro většinu Vás všech tak bude a na závěr svého příspěvku, jako vždy, přeji všem vše nejlepší a hodně zdraví a pohody. Toto je zapotřebí vždy. Tento měsíc mám ještě dvě speciální přání. Přeji všem ženám vše nejlepší k jejich svátku – Mezinárodnímu dni žen, protože si to jistojistě zaslouží. Vždyť většinou naše ženy jsou těmi, kdo se stará o pohodu v rodině a mají mnohdy více starostí než my muži. A snad jen poznámka pro ty, kteří tento svátek zesměšňují a degradují. Letos se slaví již po sté a v žádném případě se nejedná o „socialistický“ svátek, jak ho mnozí nazývají. Další, kterým chci popřát, jsou naši učitelé. Tento měsíc budou slavit Den učitelů a já jim také přeji vše nejlepší. K tomu jim přeji pevné nervy a hodně vzorných žáků. Děkujeme za Vaši práci. To je již opravdu vše a za měsíc se těším zase na shledanou.

*Ing. Petr Pípal, starosta*

## Bilance roku 2010

Třetí setkání s občany při bilanci roku 2010 proběhlo v úterý 8. února 2011 v Lidovém domě v Pozorce.

Zhodnocení celoroční práce předsedl pan starosta Ing. Petr Pipal, pan místostarosta Mgr. Jiří Šiller za jednotlivé odbory MěÚ a za MKZ a velitel Městské policie v Dubí pan Tomáš Pykal informoval o celoroční práci MP. O kulturní vystoupení se postaraly děti z místních škol a ZUŠ; Mateřská školka Cibuláček - pěvecký sbor pod vedením paní učitelky Milady Minaříkové, dětská taneční skupina ALL MIX pod vedením paní Květy Koritkové, dětská taneční skupina VIVAjump pod vedením paní Lenky Bukačové, závěr patřil žákům a pedagogům ZUŠ Dubí.

Setkání s občany využívá Město Dubí také k ocenění práce dětí a pedagogů základních škol, mateřských škol, pracovníků dobrovolných sdružení a tělovýchovných jednot, kteří dosáhli ve své činnosti významného úspěchu, a tím přispěli k reprezentaci města Dubí.

**Sbor dobrovolných hasičů Dubí:** Pan František Hřebeň - dovršení významného životního jubilea - od roku 1968 dobrovolný hasič Dubí; **SK Dubí:** Pan Petr Horáček - založení a vzorný chod dětského florbalového oddílu SK Dubí; **Ing. Petr Jonáš** - za rozvoj hokejbalu v Dubí; **I. FC Dubí:** Pan Petr Let - za trénování oddílu mladých fotbalistů a soustavnou pomoc fotbalovému oddílu; **Pan Jiří Neduchal** - za trénování mladší a starší přípravy fotbalistů; **Základní umělecká škola Dubí:** Paní Helena Cimplová - pedagog úspěšného Tria zobcových fléten, které získalo 3. místo v celostátním kole soutěže základních uměleckých škol pořádaném v Liberci, a sólistek na soutěžní přehlídce Flautohry na Konzervatoři v Teplicích; **Žáci ZUŠ Dubí:** členové tria zobcových fléten, které získalo 3. místo v celostátním kole soutěže základních uměleckých škol **Aneta Doskočilová, Petra Baloušková, Ondřej Michal;** **Základní škola Dubí 2:** Ing. Michaela Knotková - za aktivní přístup k reprezentaci Města Dubí a Základní školy Dubí 2 při organizaci a účasti v řadě soutěží a projektových dnech; **ZŠ Dubí 2 – žáci:** Kateřina Mašková, Sára Tomková, Michael Tomko, Tomáš Dudys - za velmi dobrou prezentaci školy a města úspěšnou účastí v soutěži „Největší galerie znaků měst a obcí ČR“, a to zdařilým zhotovením znaku města Dubí, ale i účastí v dalších soutěžích a olympiádách; **Základní škola Dubí 1 – žáci:** Adéla Ouředníková - za absolutní vítězství v Dubské kulturní olympiádě; **Kristýna Dušková** - za výbornou reprezentaci školy v okresním kole olympiády v německém jazyce; **Mateřská školka Cibuláček:** Paní ředitelka Jarmila Langmajerová - za celoživotní pedagogickou práci s dětmi, kterou vykonává s láskou, velkým srdcem a obětavostí; **Mateřská školka U Křemílka:** Paní učitelka Zdenka Kočová - za dlouhodobou kvalitní práci s dětmi, zejména za rozvoj estetických činností, za velmi dobrou prezentaci MŠ a města, úspěšnou účastí v celé řadě soutěží a výstav

Blanka Zmítková, tajemnice MěÚ Dubí

## Z jednání RM Dubí

RM na své schůzi dne 8. 2. mj. projednala:

**Usnesení č. 93/5/2011:** RM pro projednání nesouhlasí s pronájmem bývalé kanceláře SMM.

**Usnesení č. 94/5/2011:** RM pro projednání souhlasí s využitím objektu Dlouhá 46, Dubí 2 (tzv. „domeček“) pro volnočasové aktivity MKZ Dubí.

**Usnesení č. 96/5/2011:** RM pro projednání souhlasí s uzavřením nájemní smlouvy na pronájem sportovních areálů Běhánky a Pozorka.

**Usnesení č. 98/5/2011:** RM pro projednání souhlasí s umístěním telekomunikačního zařízení na střechu ZŠ Dubí a ukládá technickému odboru vyzvat žadatele k předložení smluvních podmínek pro realizaci vč. technického řešení pro město Dubí.

**Usnesení č. 101/5/2011:** RM pro projednání schvaluje

přidělení neinvestičních dotací pro sportovní, kulturní a drobné volnočasové aktivity pro rok 2011.

**Usnesení č. 102/5/2011:** RM pro projednání doporučuje ZM schválit návrh koncepce podpory sportu na území města Dubí.

**Usnesení č. 103/5/2011:** RM pro projednání souhlasí s proplacením faktury za dopravu dubských dětí do Altenbergu.

**Usnesení č. 107/5/2011:** RM pro projednání: 1/ bere na vědomí vzdání se pracovního místa ředitelky MŠ Cibuláček, Tovární 517, Dubí 1, p. o., paní Jarmily Langmajerové, ke dni 30. června 2011; 2/ rozhodla v souladu s ustanovením par. 102 odst. 2 písm. b) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů a dle ustanovení par. 3 vyhlášky č. 54/2005 Sb., o náležitostech konkursního řízení a konkursních komisí o vyhlášení konkursního řízení na obsazení pracovního místa ředitelky MŠ Cibuláček, Tovární 517, Dubí 1, p. o.; 3/ ukládá

vedoucí odboru školství a soc. věcí zabezpečit potřebné úkony k realizaci tohoto usnesení.

**Usnesení č. 109/5/2011:** RM pro projednání jmenuje Ing. Markétu Ostříhoňovou, vedoucí finančního odboru MěÚ Dubí, manažerem jakosti ISO 9001:2000, a to s účinností od 8. 2. 2011.

**Usnesení č. 110/5/2011:** RM pro projednání bere na vědomí Výroční zprávu MěÚ Dubí – stížnosti, petice a poskytování informací za rok 2010.

**Usnesení č. 113/5/2011:** RM pro projednání bere na vědomí zápis školské komise ze dne 2. 2. 2011 a plán práce školské komise na 1. pololetí r. 2011.

**Usnesení č. 116/5/2011:** RM pro projednání souhlasí s podpisem smlouvy o partnerství pro Gymnázium J. A. Komenského Dubí pro projekt „Živá spolupráce v EU“; projekt je bez finanční spoluúčasti.

**Usnesení č. 117/5/2011:** RM pro projednání souhlasí s podepsáním „Smlouvy o partnerství a přeshraniční spolupráci“ s městem Bannewitz. (šl)



## Městská policie D U B Í

Střední 154, 417 03 Dubí  
Telefon + Fax: 417 571 637, Tel.: 417 571 200

Strážníci městské policie kontrolují venčení psů na veřejných prostranstvích. Pokud majitel psa po něm neuklidí výkal, bude přistižen hlídka městské policie, hrozí majiteli pokuta ve správním řízení.

Operátor kamerového systému spatřil na Školním náměstí v parku ženu, která venčí svého psa a neuklidila po něm výkaly. Žena pokračovala v cestě na sídliště Družba, kde ji zastavila přivolaná hlídka městské policie. Žena z Dubí uvedla, že exkrementy zahrabala do sněhu. To podle záběrů z kamer skutečně udělala. Tento způsob uklidění asi nešíjí problém, který vznikne po roztátí sněhu a všechny parky jsou plné exkrementů. Žena bude řešena přestupkovou komisí.

Operátor kamerového systému si všiml řidiče osobního vozidla, o kterém věděl, že nemá řidičské oprávnění k řízení motorových vozidel, jelikož ho městská policie již za tento skutek jednou zadržela. Když si řidič všiml, že za ním jede hlídka městské policie, tak zrychlil. Strážníci použili světelné a zvukové výstražné znamení k zastavení řidiče. Ten nereagoval a naopak začal před služebním vozidlem ujíždět. Ze silnice E 55 odbočil do ulice K. H. Borovského, kde z jedoucího vozidla vyskočil a utíkal mezi obytnou zástavbu. Vozidlo po několika metrech narazilo do hromady sněhu. Muž z Dubí jeden ze strážníků, který za ním vyběhl, dostihl a nasadil řidiči pouta, jelikož kladl aktivní odpor. Řidič byl předán Policii ČR.

Městská policie ve spolupráci s Policií ČR provedla kontrolu podávání alkoholických nápojů mladistvým v několika restauracích v Dubí. Při orientační dechové zkoušce byl zjištěn u jednoho mladistvého alkohol. Mladík nadýchá 1,02 promile alkoholu. Byl předán matce a o této skutečnosti byl vyzooměn odbor sociálních věcí a zdravotnictví. Dále je zjišťováno, kdo podal nebo umožnil mladistvému požití alkoholického nápoje a věc bude dále řešena.

Stálá služba přijala oznámení od občana, že po louce pod Kudrákem běhá nějaká dívka s opaskem kolem krku a vyhrožuje, že se zabije. Strážníci s dívkou promluvíli,

uklidili ji a ta si poté nechala opasek z krku sundat. Dívka byla strážníky převezena na služebnu MP, kde byla předána přivolané záchranné službě, která ji odvezla do nemocnice k hospitalizaci.

Žena z Údolí oznámila, že nějaký muž poblíž jejího domu vykrádá zahrádky a žena s dítětem na něho čekají na cestě. Přivolaná hlídka muže přistihla již na silnici, kdy v kočáru převážel odcizené věci. Podle stop ve sněhu pak nebylo těžké určit, kudy se pachatel pohyboval a kde věci uložené v kočáru odcizil. Celá věc byla na místě předána Policii ČR.

OO PCR Dubí požádalo o kontrolu muže, který je v silně podnapilém stavu a vede dítě. Po příjezdu hlídky nebyl muž z důvodu značné podnapilosti schopen souvisle komunikovat. Podle svědka muž s dítětem padal, několikrát je upustil na zem a dokonce s ním i na zem hodil. Pro podezření z možného zranění dítěte byla přivolaná záchranná služba, která si malého pacienta odvezla na ošetření do nemocnice. Muž bude za své jednání řešen kompetentními úřady.

Hlídka městské policie si všimla muže, který šel po ulici Střední uprostřed vozovky a v nočních hodinách hlasitě říčel. Když ho strážníci upozornili na pozdní noční dobu, tak muž vůbec nereagoval a pokřikoval dál. Strážníci muže vyzvali, aby předložil průkaz totožnosti, na což muž odpověděl, že se s nimi nebude bavit a stále se choval hluchě. Za použití donucovacích prostředků hlídka muže předvedla ke zjištění totožnosti, kde bylo zjištěno, že se jedná o muže z Pozorky. Předvedený dostal za rušení nočního klidu blokovou pokutu.

Při noční hlídkové službě si strážníci všimli muže, který se svým osobním vozidlem klíčoval po silnici E 55. Řidič při jízdě neudržel vozidlo ve svém jízdním pruhu. Než ho hlídka stačila zastavit, narazil u lázní do hromady sněhu, kde zůstal stát. Když strážníci přistoupili k řidiči, tak zjistili, že je v silně podnapilém stavu. Řidič strážníkům předložil doklady, ale odmítl podstoupit orientační dechovou zkoušku na alkohol. Na místo byla přivolaná dopravní policie, která si řidiče převzala k dalsím úkonům. Řidič nastoupil do vozidla, že bude v jízdě pokračovat. V jeho úmyslu mu muselo být přivolanými policisty zabráněno.

Strážníci našli černou skládku ve Mstišově. Němko pravděpodobně z vozidla vyhodil domovní odpad včetně

písemností do škarpy u vozovky. Podle nalezených písemností se jednalo o muže z obce na Mostecku. Přestupkem se bude zabývat přestupková komise, kde pachatel přestupku hrozí pokuta do výše Kč 50 000,00.

Na služebnu městské policie přišla ve večerních hodinách žena se dvěma malými dětmi, že ji provozovatel ubytovny zvané Azylový dům Ludmila v Pozorce vyhodil na ulici a ona nemá s dětmi kde přespát. Provozovatel přišel večer pro platbu za ubytování a když ji nedostal, tak ženu s malými dětmi večer vyhodil na ulici. Strážníci jim zajistili ubytování v pravém azylovém domě, kam je odvezli.

Když si žena přišla do ubytovny v Pozorce pro své věci, tak jí je provozovatel nechtěl vydat. Žena si vyžádala přítomnost hlídky městské policie, protože měla z provozovatele strach, jelikož jí vyhrožoval. Provozovatel si na hlídku městské policie přivolanou Policii ČR. Při jednání o vydání věcí byl na místě s provozovatelem přítomen hlídka muž, který se choval velice arogantně vůči strážníkům a snažil se strážníky vyprovokovat k fyzickému napadení. Žena si věci odvezla.

Druhý den bylo zjištěno, že mladý muž, který se neustále držel u provozovatele ubytovny, je v celostátním pátrání. Ti stejní strážníci, kteří byli přítomni vydávání věcí, si pro mladíka došli a za použití mírných donucovacích prostředků ho předvedli na Policii ČR, která po něm vyhlásila pátrání. Mladík je již ve vazbě.

Policie ČR požádala hlídku městské policie, aby strážníci prověřili oznámení, že někdo se má vloupávat do objektu soukromé firmy pod horní čerpací stanicí OVM. Strážníci na místě zjistili, že někdo do objektu vnikl. U zahrady byl vysazený jeden dík plotu, ale pachatelé již na místě nebyli. Strážníci o tom informovali Policii ČR a prohledávali okolí. Teprve ve Mstišově bylo nalezeno odstavené vozidlo Škoda Felicie bez registračních znaků. Ze zadních dveří vyčnívaly železné profily. Ve vozidle seděla žena, která čekala na svého přítele. Ten mezi tím vlezl oknem do rozestavěného domu ve Mstišově, před kterým parkovali. Strážníci oba na místě zadrželi a předali přivolané Policii ČR. **Tomáš Pykal, velitel MP Dubí**

# SČÍTÁNÍ LIDU, DOMŮ A BYTŮ 2011

Sčítání lidu, domů a bytů se uskuteční v březnu 2011. Rozhodným okamžikem, ke kterému sčítání proběhne, bude půlnoc z 25. na 26. března 2011. Poprvé v historii se budou sčítat všechny země EU z nařízení Evropské komise v jeden společný rok.

**Historie sčítání lidu** Sčítání lidu patří k nejstarším statistickým akcím vůbec. Na našem území se soupisy obyvatel tvořily už ve středověku, kdy sloužily panovníkům k vojenským a daňovým účelům. Zpočátku zahrnovaly pouze část populace. Za vůbec nejstarší dochovaný soupis na českém území je považován soupis majetku litoměřického kostela z roku 1058, který je součástí zakládací listiny knížete Svytláka II.

Za významný mezník pak lze označit rok 1753, kdy byl vydán patent císařovny Marie Terezie o každoročním sčítání lidu. Novou kapitolu v historii sčítání obyvatelstva v habsburské monarchii zahájilo sčítání provedené v roce 1754. Poprvé se konalo současně a jednotně na celém území soustátí.

Rozsah informací i kvalita dat se začala významně zvyšovat od roku 1869, kdy se uskutečnilo první moderní sčítání lidu na našem území. Jediné sčítání, které se v novodobé historii Československa nekonalo, bylo v roce 1940 kvůli 2. světové válce.

**Novinky sčítání lidu 2011** Sčítání lidu, domů a bytů v roce 2011 přinese celou řadu novinek, které souvisejí s tím, jak se vyvíjejí informační technologie, ale také se zkušenostmi z předchozích sčítání:

- Formuláře pružně reagují na vývoj ve společnosti a s tím související legislativní opatření, nově tak přibude např. dotaz na registrované partnerství.
- Český statistický úřad při sčítání lidu 2011 žádným způsobem nezjišťuje vybavenost domácností ani jejich příjmy a výdaje. Ve sčítacích formulářích tak nejsou žádné otázky na vlastnictví ledničky, automobilu, chaty, televizoru ani dalších věcí. Z hlediska vybavení domácnosti je pro statistiku důležitá pouze otázka, zda má rodina možnost využívat osobní počítač a připojení k internetu.
- Nově bude možné vyplňovat elektronické sčítací formuláře na internetu a odesílat je on-line nebo prostřednictvím datových schránek. Tento způsob předávání informací patří v současnosti mezi nejbezpečnější vůbec.
- Sčítacími komisaři budou asi v 95 % případů pracovníci České pošty.
- Právníkům osobám bude ČSÚ ve většině případů posílat domovní a bytové listy prostřednictvím datových schránek.
- V době ostrého sčítání v roce 2011 bude všem k dispozici bezplatné telefonní centrum s operátory, kteří budou připraveni pomoci se všemi dotazy o sčítání.

## Základní termíny sčítání lidu

**7. března 2011** Sčítací komisaři začínají navštěvovat domácnosti a roznášet formuláře. Každý občan dostane zelený SČÍTACÍ LIST OSOBY. Majitelé a uživatelé bytů dostanou navíc žlutý BYTOVÝ LIST a majitelé či správci domů ještě oranžový DOMOVNÍ LIST. Roznáška formulářů končí 25. března 2011.

**25./26. března 2011** Půlnoc z 25. na 26. března je tzv. rozhodným okamžikem sčítání. Informace do sčítacích formulářů se vyplňují podle skutečnosti platné v tento rozhodný okamžik. Příklad: pokud se miminko narodilo dvě hodiny po půlnoci, tak ještě nebylo v rozhodný okamžik na světě a do sčítání se nepočítá. Pokud se ale narodilo hodinu před půlnocí, tak bylo v rozhodný okamžik mezi námi a je třeba tuto radostnou novinu do sčítání uvést.

**26. března 2011** V tento den je možné začít odevzdávat vyplněné sčítací formuláře. Existují tři základní cesty: • Internet; • Předání sčítacímu komisaři; • Odeslání poštou v obálce nebo odevzdání na kterékoli poště

**14. dubna 2011** Do tohoto dne mají všichni podle zákona odevzdat formuláře – ať už je budou odesílat přes internet, poštou v obálce nebo osobně předávat sčítacímu komisaři.

**Když budete potřebovat pomoc: telefon: 800 87 97 02** bezplatná informační linka projektu Sčítání lidu domů a bytů 2011 (v provozu denně 8.00 – 22.00 hod. od 26. února do 20. dubna 2011); **e-mail: [info@scitani.cz](mailto:info@scitani.cz)**, **web: [www.scitani.cz](http://www.scitani.cz)** Anna Klímová, vedoucí odboru vnitřních věcí



## Město Dubí

vyhlašuje

v souladu s vyhláškou č. 54/2005 Sb., o náležitostech konkursního řízení a konkursních komisích

**konkursní řízení na obsazení pracovního místa ředitele**

**MATEŘSKÉ ŠKOLY CIBULÁČEK, TOVÁRNÍ 517, DUBÍ 1, PŘÍSPĚVKOVÉ ORGANIZACE**

### Předpoklady:

Odborná kvalifikace a předpoklady pro výkon činnosti ředitele podle zákona č. 563/2004 Sb., o pedagogických pracovnících a o změně některých zákonů, v platném znění, bezúhonnost, zdravotní způsobilost, znalost problematiky řízení školství a školských předpisů, organizační a řídicí schopnosti

### K přihlášce doložte (originály nebo úředně ověřené kopie) :

- doklady o získání odborné kvalifikace
- doklad o průběhu všech zaměstnání potvrzený posledním zaměstnavatelem
- strukturovaný životopis
- koncepci rozvoje školy v maximálním rozsahu 5 stran strojopisu
- lékařské potvrzení pro pracovní místo (ne starší 2 měsíců)
- výpis z Rejstříku trestů ČR (ne starší 3 měsíců) nebo doklad o jeho vyžádání
- čestné prohlášení dle ust. § 4 odst. 3 zákona č. 451/1991 Sb., v platném znění

Přihlášky zasílejte do 31. března 2011 na adresu: Městský úřad Dubí, Ruská ul. 264, 417 01 Dubí 1. Obálku označte heslem: „Neotvírat - Konkurs - MŠ Cibuláček“. Přihlášku se stejným označením je možno doručit také osobně na podatelnu Městského úřadu v Dubí. Předpokládáný nástup na pracovní místo ředitele je červenec 2011

Zveřejněno: od 21. února do 31. března 2011

Usnesení č. 107/5/2011

Příloha č. 1 k materiálu OŠ č. 11/11

Ing. Petr Pípal, starosta města Dubí



## Staré pověsti české v divadle

Ve středu 26. ledna žáci 2. – 5. třídy ZŠ Dubí 1 navštívili Krušnohorské divadlo, aby se seznámili s nejvýznamnějšími českými pověstmi. Hercům Janu Přeučilovi a Evě Hruškové se podařilo zapojit všechny děti do děje a některé pozvali i na jeviště. Zvláště pro ty nejmenší to bylo první setkání s Praotcem Čechem a jeho dcerami. Zábavné i poučné vyprávění se dětem moc líbilo. Už se těšíme na další návštěvu divadla.

Mgr. S. Korbová, ZŠ Dubí

## S finanční podporou EU budou studovat v Anglii

Soukromé gymnázium v Dubí získalo pro své studenty finance na jazykové stáže v Anglii. Každý z nich z projektu spolufinancovaného z prostředků Evropské unie a rozpočtu České republiky dostane na studijní pobyt v Anglii Kč 10 000,00. Celkem 24 lekcí anglického jazyka pod vedením zkušených anglických pedagogů absolvují v městě Torquay, na jazykové škole schválené Britskou radou. Výuka bude probíhat výhradně v angličtině a studenti budou používat pouze anglické materiály. Největším přínosem těchto stáží je

komunikovat s cizími lidmi a ještě k tomu v angličtině. Při ubytování v hostitelských rodinách se naučí samostatnosti, získají nové zkušenosti, poznají jiný způsob života, jiné zvyky, kulturu a tradice. Ve škole se lze naučit gramatiku, psaní, čtení. Ale konverzace nemá nikdy takovou úroveň jako s rodilými mluvčími přímo v zemi. Poslední den výuky studenti obdrží závěrečné certifikáty. Mimo výuky se zúčastní celodenních či odpoledních výletů. Abyste si udělali představu, tak v jejich programu je čeká mimo jiné návštěva hradu Tintangel - opředěného legendami o králi Artušovi, prohlídka

římských lázní v městě Bath, celodenní prohlídka Londýna, návštěva přístavu a základny britského královského námořnictva v městě Plymouth, město Brixham s prohlídkou lodi Golden Hinde a národní park Dartmoor. První skupina studentů z Gymnázia Dubí odjede do Anglie v červnu. V těchto dnech finišují přípravy a uzavírají se závazné smlouvy mezi žáky, školou a poskytovatelem finanční podpory. Celý projekt je podpořen z operačního programu „Vzdělávání pro konkurenceschopnost“ v oblasti podpory zvyšování kvality ve vzdělávání. Jednou z jeho klíčových

aktivit je rozvoj dovedností v cizím jazyce. Cílem je, aby studenti dosáhli v anglickém jazyce předepsané úrovně B1. Současně předpokládáme, že alespoň jedna čtvrtina z nich dosáhne úrovně vyšší (C2) a úspěšně složí mezinárodně platné zkoušky ECL. Tyto zkoušky mohou skládat na Gymnáziu GLOBE v Brně, které je společně s Gymnáziem Dubí a Táborským soukromým gymnáziem realizátorem projektu. Všichni naši studenti, kteří se nemohou účastnit jazykové stáže v tomto roce, mají šanci v dalších školních letech. Společný projekt tří gymnázií v ČR s názvem „Globální vzdělávání pro udržitelný rozvoj“ je spolu-financován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem ČR po dobu 30 měsíců.

ZŠ Dubí 1

srdečně zve na „Den otevřených dveří“

16. 4. 2011, od 9.00 do 12.00 hodin

v budově Školní náměstí 177

Mgr. Alena Pátíková

bezpochyby

překonání

strachu

## Dvakrát první cena pro ZUŠ

10. února proběhlo v Teplicích okresní kolo Národní soutěže základních uměleckých škol ve hře na klavír, kde ZUŠ Dubí reprezentovaly dvě soutěžící.

Ljuba Nikitina obsadila 1. místo v 0. kategorii, Hana Přenosilová pak ve IV. kategorii získala 1. místo s postupem do krajského kola.

Obě úspěšné soutěžící jsou žákyněmi Bc. Magdaleny Halžové.

(ev)



Mgr. Jaroslava Turková

## Žáci ZŠ Lidická v Bílině se představili na ZŠ Dubí 2

V rámci společného projektu, který byl nazván „Ahoj Dubí, ahoj Bílino“, se v únoru představily zájmové kroužky ZŠ Lidická v Bílině žákům ZŠ Dubí 2. Jednalo se o první společné setkání. V programu bílinské školy se představily taneční, pěvecký a dramatický kroužek. Právinnost divadelních kroužků na obou školách byla impulsem pro myšlenku společného setkání, protože zde chybí možnost srovnání a inspirace. A odtud byl již jen krůček k tomu ukázat dětem i vyučujícím, co je náplní umleckých zájmových kroužků na partnerských školách. Bylo na co se dívat. Na ZŠ Lidická působí několik kroužků a skupení, která jsou velmi úspěšná. Velký ohlas skládala pěvecká a taneční vystoupení, která vedou paní učitelky Kuncová a Fojtíková. Dubskému publiku se představily i bílinské „Superstar“ Adéla Polomíková a Nikola Surovková. Krásnou tečkou byl divadelní kroužek pod taktovkou paní zástupkyně Marie Sechovcové, který zahrál v pěkrásných kostýmech pohádku „Princové jsou na draku“ a tři úkoly pro děti i princezny.“ Akce měla mimořádný ohlas mezi žáky na obou školách a velmi pochvalně ji hodnotili i učitelé. Je úžasné, jak se podařilo během jednoho společného dopoledne navázat partnerství mezi oběma školami a dohodnout další společné aktivity, které vznikly nejen z iniciativy učitelů, ale také z podnětu samotných žáků, kteří mají o další společná setkání velký zájem. Každý nás zábavně a v domátní soutěže a výlety do okolí. Čílem našeho společného setkávání bude podpora volnočasových aktivit, které jsou na obou školách součástí prevence nežádoucích jevů, rozvíjení klíčových kompetencí žáků zejména v oblasti komunikativní, sociální a personální a občanské a také podpora poznávání teplického regionu. Děkujeme všem zúčastněným žákům i jejich pedagogům za nádherný program, který představili, a zejména za úžasnou a podnětnou atmosféru, která byla na obou školách a která se stala impulsem pro společný dlouhodobý projekt. Brzy ahoj v Dubí a v Bílině



Mgr. Soňa Kosová, editelka ZŠ Dubí 2

## Projektový tvrtek



Ve tvrtek 10. února se naši žáci od tvrdé do osmé týdny aktivně zapojili do projektového vyučování. Pracovali na tématech Vliv médií, Dívka Punam z Nepálu, Třídění odpadu, Reklama a Domácí násilí. Netradiční forma a vlastní prožitky posilují motivaci žáků a učitelů mimo jiné důležitým životním dovednostem: spolupracovat, diskutovat, formulovat názory, řešit problémy, tvořit, hledat informace atd. Projektová metoda vyučování nabízí žákům velmi mnoho realizačních variant, nástrojů a výstupů. Žákům se tato forma učení líbí. Více na [www.zsdubi1.cz](http://www.zsdubi1.cz)

Mgr. Marcela Staníková, ZŠ Dubí 1

## ŠKOLNÍ DRUŽINA P I ZŠ DUBÍ 1 MÁ TALENT



Ve školní družině v Dubí 1 mohly děti projevit svůj talent v šesti různých oborech – pěveckém, tanečním, literárním – dramatickém, magii a iluzionismu, výtvarném a sportovním.

Celý měsíc trénovaly na finálové odpoledne. Náladu byla opravdu sváteční, nebo obecnostvo tvořili p řebuzní dítí. Výkony žáků hodnotily paní vychovatelky s ostatními žáky. Výjimku tvořila výtvarná soutěž, kdy se do hodnocení zapojili i rodiče a ostatní p řebuzní.

**Vít z se stali títo žáci:** PĚVECKÝ – Radka Kubásková; TANEČNÍ – skupina HIP – HOP; LITERÁRNÍ – DRAMATICKÝ – Iveta Slabyhouldková, Dominika Hlavatá; MAGIE A ILUZIONISMUS – Iveta Slabyhouldková, Aneta Pospíšilová, Nikola Škopková; VÝTVARNÝ – Denisa Hadrabová, Natálie Fišerová, Dominika Hlavatá, Adéla Jelínková, Nikola Škopková, Iveta Slabyhouldková; SPORTOVNÍ – Denisa Hadrabová. Pro všechny to byl velice silný zážitek, nebo výkony byly opravdu vynikající.



## Bližší poznání života v Americe

ZŠ Dubí 2 měla tu čest přivítat na své půdě bývalého českého kantora Petra Hájka, jenž se před lety odstěhoval do Ameriky. Zařídil si bydlení v Atlantě a v Coloradu, kde se v současnosti pěstává rodinných domů. Pan Hájek navštívil všechny třídy, ve kterých s dětmi besedoval nad tématem život v Americe. Žáci 6. třídy pracovali i s atlasy, kde vyhledávali realie amerických zemí. Děti si zároveň vyzkoušely, jak porozumět americké angličtině, nebo poslouchaly angličtinu přímo z úst pana Hájka, který již za léta svého pobytu v Americe hovoří plynule anglicky a rozumí tomuto jazyku jako svému rodnému. Žáci se též snažili s panem Hájkem vést v angličtině rozhovory.

Jsm rádi, že jsme mohli na naší škole přivítat tak vzácnou návštěvu, která nám poskytla zajímavou a p řenosnou ochutnávku Ameriky. Děkujeme panu Hájkovi za čas, který nám věnoval.

Mgr. Lucie Tuháková, ZŠ Dubí 2



## Karneval v MŠ U K emílka

Karnevalové veselí se v únoru nevyhnulo ani dětem v Mateřské škole U K emílka. Celé dopoledne probíhala ve znamení her, soutěží a tance. Princezny se střídaly s rytíři, kouzelníci vyzvali k tanci motýlky a další krásné masky. Všichni dohromady jsme si užili spoustu zábavy a legrace.

*Kolektiv mateřské školy*



## Masopust v Bystřici



O obnovení tradice Masopustu se již tento rok snaží obyvatelé Bystřice. Vymyšlení masek dětí i dospělých je příjemným zpestřením dlouhé zimy.

V sobotním mrazivém odpoledni vyrazil průvod masek obcí v okolí s kůňmi z Western Ran a Dubí. U restaurace Vysoký dům bylo připraveno milé pohoštění. Po ukončení průvodu u restaurace Krauska následovala ukázka historického šermu skupinou Pánů z Kostomlat a stávkové elity z dobových zbraní, kterou si mohli sami přihlížející vyzkoušet. Následovala diskotéka, na které se děti báječně pobavily. Ve velmi volné zábavě pro dospělé se také velmi vydařila.

Snaha o obnovení tradic není jednoduchá, avšak radost z obnovení dětí i dospělých stojí za námahu.

Děkujeme za pomoc sponzorům, za účast z jezdeckému oddělení z Western Ran a z Dubí a skupin historického šermu Pánů z Kostomlat.

*Miloš Krauska*

## Vlakem z Mostu přes Moldavu, směr Holzhausen

V neděli 2. ledna vyjela parta železničích nadšenců a příznivců bavorského dopoledním vlakem z Mostu na Moldavu. Odtamtud dále pokračovali na německé území, to už ale jen za pomoci bavorských a vlastních sil. Skupina asi tisíc lidí se vydala po zrušené trati mezi Moldavou a německým Holzhausenem jako vlak. Tento „vlak“ byl veden organizátorem akce, výpravčím z Postoloprta, panem Studníkem, jehož lyže vezly také dvě malé mašinky skrývající lahve s posilující „veselou vodou“. Vozy „vlaku“ tvořily další lyžaři, kteří v uniformách, jiní nikoli. Poslední lyžař mohl na batohu připevnit plechovou tabulku nesoucí nápis „konec vlaku“ a tak byla alegorie jedoucího vlaku úplná. Celý průvod se takto vydal do první německé bývalé železniční stanice na trati, jménem Hermsdorf-Rehefeld. Zde se pod 93 cm vysokou vrstvou sněhové pokrývky ukrývalo staré zarážedlo, které je spolu s funkčními nádražními hodinami, starým vodním jeřábem a zašlými vjezdovými nástupišti jedinou památkou kdysi zrušeného provozu. Koleje bychom pod sněhem již bohužel nenašli.

Opakovaným směrem z Holzhausen do Hermsdorf-Rehefeldu vyjel klub německých historických lyžařů na dřevěných lyžích a v dobovém oblečení. V bývalé železniční stanici Hermsdorf-Rehefeld došlo k setkání obou skupin a společnému posezení u teplých nápojů a něčeho dobrého k snědku. Zájemci si mohli také prohlédnout exponáty železničního muzea v bývalé nádražní budově.

A tak došlo po mnohaleté pauze k projetí vlaku z Moldavy pod mostem kolem zarážedla na německou stranu až do Hermsdorf-Rehefeldu. Nu, vlaku... Jen jeho náhražky, kterou si sami zařídili milovníci železnice a železničního provozu. Jaká je asi budoucnost této trasy s přilehlým okolím? Zůstane už navždy jen cestou s párem projetých stop ve sněhu, nebo snad ještě má šanci, že se po ní projede opět reálný vlak s ocelovými koly, vrtnicím motorem a plný cestujících? Doufejme, že se sem jednou vlaky vrátí a podpojí mě trať a železniční provoz třeba výletem na Moldavu za přírodou a turistikou, a už zimní, nebo letní.

*Za Klub přátel Krušnohorské železnice Šárka Tauberová.*



## SK DUBÍ..... www.skdubi.cz



Nejblýžtivějším drahokamem v mozaice oddílů SK Dubí je v současné době tým hokejbalistů. Ve své soutěži – 1.Teplické hokejbalové lize - drží kolo před koncem základní části výbornou první příčkou tabulky a do další fáze bojů jde z velice výhodné pozice. A tak nám nedalo a vypravili jsme se s redakčním mikrofonem vyzpovídat jednoho z lídrů týmu a zároveň kapitána dubských hokejbalových veteránů **Zbyňka Kalinu**.

**Loni se dubský hokejbal pohyboval na samém dně tabulky a letošní sezona je zatím skvěle rozběhnuta, v čem vidíte největší rozdíl mezi loňským a letošním týmem?** Tak rozdíl je zásadní především ve složení týmu. Bez nadsázky můžeme říct, že se jedná o úplně jiný tým, nežli hrál v minulé sezóně. Díky snaze několika jedinců, jímž za to patří dík, se podařilo dát dohromady partu hráčů, jež za Dubí hráli v minulosti a kteří během minulých sezón sbírali zkušenosti v jiných týmech. Jedná se v podstatě o hráče, kteří tvořili páteř mužstva, které dosahovalo pod hlavičkou Dubí největších úspěchů a kteří se po čase vrátili zpět, aby se pokusili na tuto zlatou éru dubského hokejbalu navázat, i když už jen na okresní úrovni.

**Proslýchá se v kuloárech, že Váš tým není zrovna věkově z nejmladších. Jaké to je hrát proti soupeřům takřka o patnáct - dvacet let mladším?** Nesmíte všemu věřit. Náš věkový průměr je jen lehce pod 37 let, takže jsme vlastně mladíci. Ne, vážně, je to samozřejmě každým rokem složitější, ale zatím se nám daří eliminovat náš věkový handicap zkušeností a bojovností.

**V současné době vedete kolo před koncem základní části tabulku Teplické hokejbalové ligy, můžete nám nastínit cíle Vašeho týmu pro letošní sezonu? Zisk titulu hokejbalového mistra okresu pro Dubí po dlouhých 17 letech?** Tak náš cíl je jednoznačný ... pokusit se vrátit titul vítěze okresu zpět do Dubí a když to nevyjde, tak alespoň odejít z každého zápasu s pocitem, že jsme pro výhru udělali maximum. Všichni víme, že je to jen sport a ten provázejí i porážky.

**A závěrem otázka takřkajíc na tělo: Jak Vy sám osobně odhadujete šance na zisk trofeje pro nejlepší mužstvo okresu a kdo bude nejspíše nejtěžším soupeřem v honbě za titulem okresního přeborníka?** Opravdu těžká otázka. Myslím, že šance na zisk titulu je poměrně výrazná. Podařilo se sestavit silný tým, který si věří, což je v každém kolektivním sportu dost důležité. Když se tento tým tvořil, měl jen ty nejvyšší ambice a zatím se nám potvrzuje, že po právu. Nicméně, liga je letošní sezony neobvykle vyrovnaná a může ji vyhrát kdokoliv z první pěti týmu. Bohužel musím také konstatovat, že do průběhu letošního play-off jistě zasáhne i náhlá, a dle mnohých zainteresovaných i nesmyslná, změna přestupových pravidel, kdy řada týmů využije možnosti posílit se o hráče hrající vyšší soutěž a tento fakt se musí zákonitě projevit i na výsledcích těchto týmů. Mezi favority na zisk titulu řadím Perlu Řetenice, Rondo B, Proboštov a překvapit může i mladý tým Kings Teplice. A nebyl bych dobrý kapitán, kdybych mezi favority nezařadil i náš tým.



**SK DUBÍ – hokejbal, sezona 2010/2011** – Petr Jonáš, Michal Růžička, Václav Klíma, Martin Verner, Zbyněk Štefánský, Josef Pabián, Zbyněk Kalina, Tomáš Papík, Jaroslav Skala, Petr Fiala, Roman Hruška, Roman Čáp, Jan Pokorný, Radek Zikmund, Denis Belovodjanin, Petr Šindelář a Daniel Šafařík. Děkujeme za rozhovor (BRN)

**Střední škola sociální Perspektiva a Vyšší odborná škola, s.r.o.**

Mírová 218/6, Dubí III – Pozorka 417 03, tel.: 417 568 912, [reditelna@skola-perspektiva.cz](mailto:reditelna@skola-perspektiva.cz), [www.skola-perspektiva.cz](http://www.skola-perspektiva.cz)

### Porádá I. kolo přijímacího řízení - střední škola dálkové studium

Dle vyhlášky č. 394/2008 Sb. vyhlášíme přijímací řízení pro školní rok 2011/2012 Střední škola do vzdělávacího programu Sociální činnost v dálkové formě vzdělávání bez přijímacích zkoušek. **Přijímáme ke studiu i studenty s různým stupněm zdravotního znevýhodnění.** Obor: **Sociální činnost** – dálkové vzdělávání (4 roky); Kód oboru: **75-41-M/01**; Počet přijímaných uchazečů: **25**; **Uchazeč odevzdá přihlášku ke vzdělávání v dálkové formě studia do 20. března 2011.** V přihlášce musí být vyplněno potvrzení od lékaře. Bude-li počet přijímaných uchazečů převyšovat stanovený počet přijímaných, bude rozhodující datum doručení přihlášky.

### Pracujete a chcete získat kvalifikaci pro práci v sociálních službách?

Nechcete zaměstnavatele žádat o volné dny na studium? **Prožijte s námi jeden den o víkendech!**

**Vzdělávací program: Sociální činnost; Kód oboru: 75-41-M/01**

**Délka a forma studia: 4 roky – dálkové studium ve dnech pracovního volna nebo ve dnech pracovního klidu (soboty, neděle; obor je určen: pro absolventy ZŠ pro absolventy středního vzdělávání bez maturitní zkoušky; Podmínky pro přijetí: ukončená povinná školní docházka nebo ukončené střední vzdělání s výučním listem pro školní rok 2011/2012 bez přijímacích zkoušek**

**Způsob ukončení studia: maturitní zkouška; Uplatnění absolventů:** Studijní program připravuje studenty pro činnosti spojené s poskytováním sociálních služeb a pomoci. Absolvováním tohoto oboru získají studenti kompetence k výkonu výchovné nepedagogické činnosti, organizaci volnočasových aktivit, pečovatelské činnosti, organizačnímu zabezpečování a koordinaci pečovatelských služeb a zajišťování sociální pomoci; **Studenti získají potřebné kompetence pro podnikání v sociálních službách;** Absolventi mohou pokračovat ve studiu na vyšší odborné nebo vysoké škole, zejména v oborech sociální práce a sociální pedagogika a v oborech sociálně zdravotních.

**Oblasti vzdělávání:** Jazykové (český jazyk, cizí jazyk), společenskovední, přírodovědné, matematické, multikulturní, estetické a ekonomické, vzdělávání v informačních a komunikačních technologiích, vzdělávání pro zdraví, řízení sociálních služeb, přímá péče a osobní asistence, sociální vztahy a komunikace, sociálně – výchovná činnost a komunitní činnost. Prostřednictvím odborné složky získávají žáci potřebné profesní znalosti a kompetence. **Důraz se přitom klade na rozvoj jejich profesních osobnostních kvalit, zejména na bezpředsudkový přístup ke klientům, přiměřenou empatii, komunikativní dovednosti a profesní etiku. Nedílnou součástí vzdělávání je odborná praxe.**

**Školné: 18 000,- Kč za školní rok (možnost splátek)**

**Kontaktovat nás také můžete na uvedené emailové adrese nebo telefonním čísle.**

**[reditelna@skola-perspektiva.cz](mailto:reditelna@skola-perspektiva.cz); tel.: 417 568 912**

## Jarní prázdniny v Krkonoších

Na prázdniny jsme vyrazili v neděli 13. února ráno. Naložili jsme kufry a lyže do doprovodného auta a šli jsme na vlak. Při cestě byla legrace. Odpoledne jsme dorazili do Svobody nad Úpou a jeli jsme autobusem do Velké Úpy a hledali naši chatu Elišku, která byla v prázdninovém týdnu celá naše. Ubytovali jsme se a prošli do Pece pod Sněžkou prozkoumat ceny a také ceny vleku.

V pondělí sjezdíme i jeli lyžovat do Pece a ostatní šli na běžky. V Pece byly zmrzlé svahy, a tak jsme se rozhodli, že v úterý pojedeme lyžovat do Jánských Lázní na černou horu, kde jsme si všichni dobře zalyžovali. Ve středu byl na plánu celodenní výlet do Vrchlabí. Navštívili jsme muzeum a dozvěděli jsme se spoustu zajímavostí o Krkonoších. Prošli jsme si město a moc se nám líbilo. Po večeři na naší chatě jsme si šli do Pece zahrát bowling. Při bowlingu byla legrace a všechny nás moc ta hra bavila. Ve čtvrtek jsme všichni vyrazili na běžky. Vyjeli jsme kabinkou na černou horu a vraceli jsme se do Pece. Protože jsem všichni padali, tak byla legrace. V pátek šli sjezdíme i na černou horu lyžovat naposledy. Po asi nám bohužel moc nevyšlo, protože byly husté mlhy, ale zalyžovali jsme si dobře. V sobotu vyrazili všichni na běžky. Šli jsme hodně do kopce, skoro až na Sněžku, ale sjíždění bylo fajn. Večer už jsme balili na zpáteční cestu a v neděli jsme odjeli domů. Děkujeme paní kuchyňce, že nám tak dobře vařila a panu Rubešovi za lyžařský dozor. Z prázdnin máme všechny skvělé zážitky a moc jsme si je užili.

www.dubi.pionyr.cz



Za PS Dubí Veronika Žižková

## Pod kování

Ráda bych touto cestou podkovala SK Dubí, od kterého jsme na Všelidové veselici sportovců ve Vysokém domě v Dubí dne 28. ledna obdrželi sponzorský dar pro obyvatele Domu s pečovatelskou službou v Dubí - Pozorce. Tyto peníze využijeme ke zřízení volného času našich seniorů.

Za pečovatelskou službu Pampeliška Bc. Lenka Rysková.



Občanské sdružení Dubí  
417 02 Dubí 2, Dlouhá 105  
dubicko@centrum.cz, www.osdubicko.cz  
tel. 604191372

### Dubí ko zve

Datum	Akce
Pondělí 21. 3. 2011 16 – 18 hod.	Mlsáme v Dubíku
Sobota 9. 4. 2011 Od 10 hod.	Pečení velikonočních perníků a velikonoční tvoření
Pondělí 18. 4. 2011 16 – 18 hod.	Velikonoční výtvarná dílna

## Dom s pečovatelskou službou v Dubí

V současné době je v Domu s pečovatelskou službou volný jeden byt. Od měsíce ledna 2008 poskytuje obyvatelům DPS pečovatelské služby obec prospěšná společnost Pampeliška. Tyto služby jsou poskytovány ve všedních dnech, ale pokud to momentální zdravotní stav klienta vyžaduje, jsou pečovatelské služby v DPS i o víkendech nebo ve večerních hodinách. Pečovatelské služby poskytují své služby v domácnostech klientů, dále zajišťují doprovody k lékaři, na úřady, vyjíždějí potřeby administrativní úkony a další.

Stejně jako v předchozích letech, tak i nadále probíhají v DPS každé úterý a čtvrtek od 14 hodin tzv. volnočasové aktivity (např. hraní společenských her, pečení moučků, posezení u kávy a diskuse o různých tématech, oslavy narozenin, svátek a další aktivity spojené s jednotlivými ročními obdobími).

Cílem těchto aktivit je navodit v DPS přátelské prostředí a zároveň do skupiny klientů zapojit i nově přicházející obyvatele. Pečovatelská služba je samozřejmě poskytována i ostatním klientům a obyvatelům města Dubí. V případě zájmu o tuto službu získáte potřebné informace a kontakt na Odbor školství a sociálních věcí Města Ústí nad Labem, Kateřina Forštová, tel. 417 554 644.

Kateřina Forštová, odbor školství a soc. věcí



## Pytlákům v patách aneb Jak jsme se vydili na horách...



Když jsme v sobotu 12. února vyrazili na jarní prázdniny do Kořenova, říkali jsme si, jak si v klidu užijeme lyžovačku a poádnou kupu sněhu. Jenomže to jsme ještě netušili, že se po výstupu z vlaku neocitneme v Kořenově, nýbrž daleko za polárním kruhem, kde nás čeká dle ležité úkol: zjistili jsme totiž, že pytláci chytli nešťastného ledního medvěda Baltazara! A tak jsme se rozdělili na tři polárnícké expedice a pustili se po stopách pytláků.

Předem jsme pilně trénovali sjezdovou jízdu po svahu, kterou hravě zvládli i za špatných podmínek, odpoledne a večer jsme stopovali pytláky a luštili jejich tajné poznámky, abychom pak na konci výpravy dokázali, že jsme opravdoví znalci ledních medvědů. V posledních dnech nás stopy zavedly až do Liberce, kde jsme předvedli svou důvtipnost v IQ parku, zdatnost v Lunaparku a plavecké umění v liberecké plavecké hale.

Nakonec jsme přelstili i zločenecký ledního medvěda Baltazara jsme osvobodili! Za to nám SOVLM (Světová organizace pro výzkum ledních medvědů) poskytla odměnu v podobě výborné horké čokolády se šlehačkou! Hmmm! A ptáte se, kde že jsme to Baltazara vlastně našli? Jako byste neznali pytláky – samozřejmě v ledovém baru!

Příjemný začátek jara vám přeje

DUBÍKO, občanské sdružení polárních expedic



Loučím se s Vámi, přátelé milí, ruky stisk už Vám nemohu dát.  
Srdce mi dotlouklo, odešly síly, loučím se se všemi, kdo mi blíží.

S hlubokým zármutkem oznamujeme, že nás navždy opustila naše milovaná maminka, babička, sestra, švagrová, teta, paní

### Marta Semenská

Zemřela náhle v pondělí dne 14. února 2011 ve věku 72 let.

Jméno pozostalých:

syn Josef s manželkou Vlastou, dcera Dana, vnuk Michal s manželkou Lucií, vnoučata Marcela a Lukáš, bratr Daniel a ostatní příbuzní

## Prodej slepi ek

Dr bež ervený Hrádek, firma Dráb, op t prodává slepi ky snáškových plemen **Hisex hn dý, Tetra hn dá a Dominant žiháný, kropenatý, erný a modrý.**

Stá í slepi ek: 18 - 20 týdn - Neprodáváme ku ice, ale slepi ky t sn p ed snáškou.

Slepi ky p o u z e z našeho odchovu.

Cena: K 138,00 - K 148,00 za 1 kus dle stá í .

**Prodeje se uskute ní - v sobotu 9. 4. 2011**

**Dubí - „u porcelánky,, - v 11: 15 hod**

P ípadné bližší informace tel : 728 605 840,  
415 740 719, 728 165 166

## K O S M E T I K A

B ezinová Šárka

Ruská 62 (pod Rudolfkou),  
Dubí

Tel: 417 571 150, 737 613 513.

Ošet ení pleti aroma kosmetikou ATOK,  
úprava obo í, barvení, lí ení,  
mikromasáž o ního okolí,  
OKOLÁDOVÉ OŠET ENÍ.

Vše za velmi p íznivé ceny.

## Hrozí Vám exekuce Vaší nemovitosti?

Ne ekejte na dražbu! Zajistíme Vám prodej za výhodn ějších cenových podmínek. Zprost edkujeme prodej, nebo nemovitost vykoupíme.

Tel. 774 455 876  
www.realityprima.cz

## Prodej parcel

prodám stavební parcely v Dubí – lokalita „Na Výsluní“.

Zasí ované stavební parcely ve vým ě 700 – 850 m<sup>2</sup>.

**Informace na tel. ísle: 736 633 745**

## V ý z v a :

Prosíme všechny spoluža ky a spoluža ky z 9 B, kte í ukon ili ZDŠ v Dubí 1, rok 1967.

Rádi bychom uskute nili sraz t ídy po 44 letech (asi v kv tnu 2011), takže pokud máte zájem se sejít, volejte na: 732 179 151- Jarmila Denková (Vojtíšková) nebo 724 111 949 - Vladimír B lka.

## AUTODOPRAVA

Pot ebujete p est hovát za ízení Vašeho bytu nebo p evézt osobní v ci? Autodoprava ForVes je tu pro Vás.

**Volejte: 604 844 179**

## Prodej domu

Prodám rodinný d m v Dubí - Byst ici, po ásté né rekonstrukci, dv bytové jednotky, dv garáže, velká zahrada. Celková rozloha 1200m<sup>2</sup>. Cena dohodou. Tel. 602 714 669.



# JARO V NOVÉM ÚČESU

## Kadeřnictví B+J

kadeřnictví, pedikúra

tel: 417 530 508

T-mobile: 731 722 202      O2: 722 180 960

Pozorka, Ruská 44, křižovatka "u zrcadel"

## BLAHOP EJEME



Dne 13. 3. 2011 oslaví 76. narozeniny naše drahá a milovaná maminka, babička a prababička  
**paní Zdena Zbořilová.**

Vše nejlepší do dalších let a hodně zdraví její dcera Zdenka s rodinou a syn Ladislav s rodinou

## BLAHOP EJEME



Našemu dědečkovi

**Arnoštovi Veselému**

přejeme vše nejlepší k 75. narozeninám.

Hodně štěstí, zdraví a pohody do dalších let její manželka Erika, syn Petr s manželkou Evou a vnoučata Péťa a Jaruška, syn Mírek, vnoučata Míra, Petruška s manželem Láďou a pravnučkou Aničkou.

Dne 14. února 2011 oslavila  
**70. narozeniny**

paní Jana Žárská z Dubí.

Paní Janě Žárské tímto srdečně gratulujeme a přejeme hodně štěstí, pevné zdraví a spoustu radosti ze života do dalších let.



Mstský úad Dubí



Dne 12. února 2011 oslavila  
**80. narozeniny**

paní Lydie Kubátové z Dubí.

Paní Lydie Kubátové tímto srdečně gratulujeme a přejeme mnoho štěstí, zdraví, lásky a životního optimismu na další cest životem.



Mstský úad Dubí



U příspěvků delších než rozsah A4 si redakce vyhrazuje právo obsah bez porušení smyslu přiměřeně zkrátit.

Příspěvky, náměty a dotazy do Dubského zpravodaje zasílejte na Městské kulturní zařízení nebo telefonujte na 417 579 927 - 8 nebo 606 645 320 či mailujte na [dubskyzpravodaj@seznam.cz](mailto:dubskyzpravodaj@seznam.cz). **Příspěvky do DZ zasílejte zásadně formou přílohy.** Nevlastníte-li počítač s připojením na internet, využijte této služby v knihovně.

**Uzávěrka Dubského zpravodaje je vždy 25. dne v měsíci. Nezaručujeme, že příspěvky došlé po tomto datu budou zařazeny.**

**Nevyžádané rukopisy nevracíme.**

Měsíčník **DUBSKÝ ZPRAVODAJ** vydává Msto Dubí  
Ruská 264, 417 01 DUBÍ, IČO 00266281

evidenční číslo **MK ČRE 11312**

vychází v Dubí 12. den v měsíci v nákladu 2000 výtisků

Redakční rada:

Mgr. Soňa Kosová - šéfredaktorka, Martin Dlouhý - redaktor,  
Anna Gürtlerová - redaktorka, Jiří Šiller - redaktor

Sazba a tisk: Tiskárna APELTISK – Petr Doubravský, Teplice

# M stské kulturní za ízení

www.mkzdubi.cz

MĚSTSKÉ KULTURNÍ ZAŘÍZENÍ

Vás zve na



**pondělí 21. března 2011**

průvod s morénou vyjde v **15,00 hodin**

od MKZ ze Školního nám., Dubí 1

k ZŠ Dubí 2 (k potoku)

Program před ZŠ Dubí 2:

- Průvod s Divadlem V Pytlí Petra Stolaře
- Zapálíme morénu a vhodíme ji do potoka
- Všichni zúčastnění budou obdarováni symbolem jara



Město Dubí – MKZ

Vás zve na besedu s promítáním  
Jaroslava Tíšera na téma

**„Krušné hory“**

**dne 21. 3. 2011**

**od 17:00 hodin**

v Domečku u potoka v Bystřici  
vstupné volné



Město Dubí – Městské kulturní zařízení  
připravilo pro děti mateřských škol  
a maminky s dětmi pohádku  
**„Jak se Kuba ženil s husou“**

hraje divadlo VeTři

**dne 7. dubna 2011**

v Lidovém domě v Dubí 3

**od 9:00 hodin**

**a od 10:15 hodin**

vstup zdarma

Město Dubí pořádá  
zájezd do pražského divadla **BEZ ZÁBRADLÍ**



**„TŘI MUŽI NA ŠPATNÉ ADRESE“**

v pondělí **11. dubna 2011**

odjezd přistaveným autobusem v 16:00 hodin  
(předpokládaný návrat 22:30 hodin)  
od MKZ Školní nám. v Dubí 1

účastnický poplatek na vstupenku: **300,- Kč**

- vyzvednutí a zaplacení vstupenek do 4. 4. 2011  
v MKZ, Školní nám. Dubí (417 579 927, 606 645 520)